

## *О поездке на литературный бал.*

11 декабря 2015 г. в Москве в доме Пашкова состоялся Бал литературных героев, который стал финальным мероприятием Года литературы в системе образования. Бал был организован Министерством образования и науки РФ при участии Российского исторического общества и Российского книжного союза.

На торжественном мероприятии присутствовало более 200 гостей, среди приглашённых были победители и призеры всероссийских литературных олимпиад, конкурсов «Литературный венок России», «Литературное наследие», «Живая классика».

Побывать на празднике посчастливилось финалисту Всероссийского конкурса сочинений одиннадцатикласснику из МБОУ «Авнюгская СОШ» Верхнетоемского района Архангельской области Журавлёву Алексею и учителю русского языка и литературы Редчук Ольге Алексеевне.

В старинном особняке царила атмосфера предновогоднего бала XIX века: дамы в кринолинах и кавалеры в гусарских мундирах, фраках и сьютах; настоящий духовой оркестр; выставка автографов русских писателей; фотоателье, где в течение вечера можно было получить свой дагеротипный портрет;

выставка виньеток, на которой участников познакомили со значением различных цветов. 45 юных пар кружились в вальсах, контрдансах, гусарской польке и фарандоле. Школьники и студенты прочли наизусть отрывки из романа Л. Н. Толстого «Война и мир». Завершился бал фейерверком.

Два незабываемых дня в Москве оставили в душах гостей праздника неизгладимое впечатление, ведь это не только возможность перенестись на 200 лет назад и прикоснуться к культуре прошлого, но и новые знакомства, дружеские связи.

Событие освещалось телекомпанией «Мир» <http://mirtv.ru/video/28207/>



